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Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 
informações referentes a reforma 
estrutural na EMEI Girassol. 
 
 

Excelentíssimo Senhor  
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Presidente da Câmara Municipal da  
Estância Turística Paraguaçu Paulista-SP  

 
 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes, 
R E Q U E R ao Ilustríssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as 
seguintes informações referentes a reforma estrutural na EMEI Girassol. 

 
 
a) Atualmente a EMEI Girassol está passando por alguma reforma 

estrutural? 
b) Sendo a resposta do item “a” positiva: 
b.1) No que consiste essa reforma estrutural?  
b.2) Em que data iniciou a reforma da EMEI Girassol? 
b.3) Qual é a data prevista para o término desta reforma? 
b.4) Havia algum risco estrutural que justificasse a emergência na 

obra na EMEI Girassol? Qual seria esse risco? Apresente cópia de laudo técnico 
referente ao risco estrutural na EMEI Girassol. 

c) Em relação aos alunos e aulas na EMEI Girassol: 
c.1) Quantos alunos estão matriculados no ano letivo de 2022 na 

EMEI Girassol? 
c.2) Como estão sendo ministradas as aulas para estes alunos? 
c.3) Houve transferência de alunos para outra unidade escolar do 

município? Se sim, quantos alunos foram transferidos e para quais unidades 
escolares? 

c.4) Estão sendo ministradas aulas remotas/virtual para esses 
alunos? Se sim, está sendo fornecido pelo município algum equipamento eletrônico 
para os professores ministrarem essas aulas ou os mesmos deverão utilizar seus 
próprios meios? 

c.5) Estão sendo entregues marmitas (merenda) aos alunos da 
EMEI Girassol? Se sim, quantas marmitas estão sendo entregues diariamente a 
esses alunos? 
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JUSTIFICATIVA 
 
 

Este requerimento visa obter informações referentes a reforma 
estrutural na EMEI Girassol. 

Vários professores e pais de alunos da EMEI Girassol, procuraram 
este vereador reclamando da falta de atendimento da escola que, em pleno ano 
letivo, iniciou uma reforma estrutural no prédio, prejudicando todo o andamento das 
atividades educacionais na unidade. 

Há informação que após alguns pais reclamarem, os mesmos foram 
atendidos pelo departamento de Educação e os seus filhos foram remanejados para 
outras unidades, porém, o mesmo tratamento não foi dado aos demais alunos da 
EMEI Girassol, sendo que maioria está apenas recebendo ensino remoto, a exemplo 
do que era feito durante a pandemia. 

Muitos pais trabalham e estão enfrentando problemas em seus 
serviços, pois não tem com quem deixar seus filhos. 

Por esse motivo, buscamos obter informações referentes a reforma 
estrutural na EMEI Girassol, justificando assim o interesse público e a necessidade 
de se obter tal informação, visando discernir quaisquer dúvidas da população. 

 
Palácio Legislativo Água Grande/SP, 10 de agosto de 2.022. 

 
 
 

RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  
Vereador               
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